

措，坚决整治形式主义，切实减轻基层负担，为推进中国式现代化云南实践提供坚强作风保证。要坚决纠治“政绩工程”“形象工程”“面子工程”等问题，坚持不懈、久久为功。要坚决纠治文件会议隐形变异问题，确保只减不增。要坚决纠治“督查考”多头重复问题，重点解决督查检查“无差别”“叠加式”“走过场”、考核内容指标过于复杂琐碎等。要坚决纠治“指尖上的形式主义”问题，重点解决调研集中扎堆、只调不研、层层陪同等，抓好调研统筹。要坚决纠治“指尖上的形式主义”问题，重点解决过度依赖政务App、网络工作群，要求下载推广、打卡签到等。要坚决纠治乡村振兴领域简单化“一刀切”问题，着力解决盲目套用城市化标准，脱离实际搞乡村建设等。要坚决纠治社会事务加重教师负担问题，做到清单外事项一律不进校。要坚决纠治创建示范活动过多过频问题，解决创建示范活动层层配套、扩大范围等。要坚决纠治节庆论坛展会缺乏实效问题，大幅精简、规范管理、严控经费。要坚决纠治招商引资“内卷”问题，做好重要资源的招商谋划和项目布局，引导各地区靠营商环境、综合优势来招商。要坚决纠治基层治理“小马拉大车”问题，重点解决放权不赋能、“滥挂牌”、随意设置“某长制”等。要坚决纠治营商环境中的形式主义问题，规范涉企行政检查，做到“有求必应、无事不扰”。

省委党的建设工作领导小组召开会议 研究部署全省党纪学习教育工作

4月12日，省委党的建设工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，贯彻落实中央党的建设领导小组会议和中办《关于在全党开展党纪学习教育的通知》精神，审议我省实施方案，研究部署全省党纪学习教育工作。

省委书记、领导小组组长王宁主持会议并讲话。省委副书记、省长王予波，省政协主席刘晓凯出席。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央部署要求，准确把握党纪学习教育目标要求和重点任务，紧扣“六项纪律”深入研学，聚焦解决一些党员干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题，切实真学实学、学有质量、学出实效，做到学纪、知纪、明纪、守纪。要在学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》上下功夫见成效，坚持个人自学和集体学习相结合，采取理论学习中心组学习、举办读书班、“三会一课”、主题党日等形式，逐章逐条学、融会贯通学、联系实际学，把自己摆进去，认真对照检视不足，用党规党纪校正思想和行动。要加强警示教育以案促学，坚持正面引导和反面警示相结合，注重挖掘和宣传遵规守纪、担当干事的正面典型，以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，增强感染

力、针对性、实效性。要抓好以训助学深化理解运用，开展有针对性的纪律培训，引导党员干部把纪律学习作为必修课、常修课，养成学习党内法规的良好习惯，在学纪知纪中坚定理想信念，在明纪守纪中筑牢思想防线，把他律要求内化为自觉行动。

上海市代表团来滇考察交流

4月16日至17日，上海市代表团到我省迪庆、丽江、大理等州（市）考察交流，共同深入贯彻习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神，加强交流对接，谋划拓展合作，进一步推动沪滇对口协作迈上新台阶。

上海市委书记陈吉宁率队考察，云南省委书记王宁陪同考察。

据统计，推进乡村振兴3年多来，上海共投入帮扶资金168亿元，实施项目5210个；先后派出40名优秀校长、226名骨干教师对40所学校开展“组团式”帮扶；每年派出37支医疗队对口帮扶37家医院，其中12人担任县医院院长，有效助推了当地经济社会和民生事业发展，极大改善了各族群众生产生活条件。

考察交流中，双方表示，新征程上，沪滇两地要进一步深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 and 党中央决策部署，深化合作、双向赋能，促进双方优势互补融合，推动对口协作取得新的更大成效，为促进区域协调发展、服务国家发展大局作出沪滇贡献。